



## Работа прямой линии телефонной связи

В четверг, 23 апреля 2020 года с 10.00 до 11.00 проводится прямая линия телефонной связи граждан с исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области Шульгой Степаном Ивановичем.

На телефон прямой линии: (351) 728-58-49 можно обратиться с предложениями и заявлениями о восстановлении или защите нарушенных прав, свобод или законных интересов заявителя или других лиц, а также с жалобами на действия (бездействие) и решение следователей и руководителей следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

21.04.2020

21 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1457012>